



## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ДВАДЦЯТА СЕСІЯ

### ВИТЯГ ІЗ РІШЕННЯ

#### Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Господарським кодексом України, Положенням про управління підприємствами, закладами та установами, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області та знаходяться в управлінні Дніпропетровської обласної ради, затвердженим рішенням Дніпропетровської обласної ради від 23 березня 2007 року № 122-7/V, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада **в и р і ш и л а**:

18. Реорганізувати комунальний заклад „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова” (юридична адреса: пл. Соборна, 14, м. Дніпро, Дніпропетровська область, 49005) шляхом перетворення в комунальне підприємство „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова” Дніпропетровської обласної ради”.

18.1. Доручити керівникові комунального закладу „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова” здійснити всі необхідні заходи щодо приймання-передачі майна згідно з чинним законодавством.

18.2. Строком заяви кредиторам претензій установити 2 (два) місяці з моменту оприлюднення повідомлення про рішення стосовно реорганізації юридичної особи.

18.3. Створити комісію з реорганізації комунального закладу „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова” у складі:

Гавва Олена Андріївна (ідентифікаційний код 2473600288) – голова комісії;

Розумна Надія Іллівна (ідентифікаційний код 2199801002) – член комісії;

Клименок Валерій Петрович (ідентифікаційний код 2236803194) – член комісії.



18.4. Доручити голові комісії з реорганізації комунального закладу „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова” в установленій законодавством термін повідомити державного реєстратора про рішення щодо реорганізації комунального закладу.

18.5. Комісії з реорганізації комунального закладу „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова”:

провести інвентаризацію майна комунального закладу;

після закінчення строку для пред’явлення вимог кредиторами та задоволення чи відхилення їх вимог у встановленому законом порядку скласти передавальний акт, який повинен містити положення про правонаступництво щодо всіх зобов’язань комунального закладу „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова”;

передавальний акт подати на затвердження обласній раді;

здійснити інші заходи, передбачені чинним законодавством.

34. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства.

Голова обласної ради



С. ОЛІЙНИК